

数字

国家统计局15日发布的数据显示,2020年12月份,70个大中城市房地产市场价格稳中略涨。

据国家统计局初步测算,与2020年11月份相比,12月份,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.3%,二手住宅销售价格环比上涨0.6%。31个二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比均上涨0.1%。

与2019年12月份相比,一线城市新建商品住宅销售价格同比上涨3.9%,二手住宅销售价格同比上涨8.6%。二线城市新建商品住宅销售价格同比上涨4%,二手住宅销售价格同比上涨2.2%。

一本1940年出版的《蝙蝠侠1号》漫画书本月14日在美国赫里蒂奇拍卖行拍出222万美元,创《蝙蝠侠》系列漫画拍卖价最高纪录。

德新社报道,一名收藏爱好者1979年在美国休斯敦以3000美元购得这本漫画书,而它1940年出版时售价仅为10美分。

事件

科研人员提出新模式
让蔬菜生产系统更“绿色”

蔬菜是人们日常最基本的生活消费品之一,其生产过程既关系到食品安全,又与生态环境息息相关。中外科研人员长达10余年的实证研究发现,一种基于知识和产品的土壤-作物系统综合管理模式能够在提高蔬菜单产的同时大幅减少肥料用量,温室气体减排近三成,让蔬菜生产系统更“绿色”。

该研究由来自西南大学、中国农业大学、美国宾夕法尼亚大学等12个科研单位的研究人员合作完成,相关研究成果已于近期由国际学术刊物《自然-食品》发表。

健康

研究显示
拉伸降压效果优于快走

有的医生建议高血压患者为控制血压尝试快走,而加拿大研究人员发现,做拉伸运动的降压效果更好。

加拿大萨斯喀彻温大学研究人员将40名中位年龄为61岁的中老年高血压患者随机分为两组,要求他们每天运动30分钟,每周运动5天,持续8周。第一组坚持做全身拉伸运动;第二组坚持快走。

研究人员在8周运动开始前和结束后测量研究对象静坐和平躺时的血压,还使用便携式设备测量他们24小时内血压,以期获得较精准的血压数据。结果显示,第一组对象在三种类型测量中血压降幅大于第二组,但腹部脂肪不如第二组减得多。

英国“医学快讯”网站14日报道,先前研究也显示拉伸运动能降低血压,不过,这项研究首次“正面比较”拉伸运动和快走的降压效果。

研究人员说,不希望人们因这项研究而放弃快走、骑行等有氧运动,因为这类运动都有助将体脂、胆固醇水平和血糖控制在健康范围内。不过,他建议高血压患者在快走之外添加一些拉伸运动。

环境

2020年蓝天、碧水成绩单出炉

2020年,我们的蓝天、碧水增加了吗?生态环境部15日最新出炉2020年全国地表水、环境空气质量状况。

总体来看,地表水水质延续了“好水”增加、“坏水”减少的趋势。1940个国家地表水考核断面中,水质优良(I至III类)断面比例为83.4%,同比上升8.5个百分点;劣V类断面比例为0.6%,同比下降2.8个百分点。

大家非常关心的空气质量方面,2020年全国337个地级及以上城市平均优良天数比例为87%,同比上升5个百分点;PM2.5平均浓度为33微克/立方米,同比下降8.3%。长三角地区41个城市平均优良天数比例为85.2%,同比上升8.7个百分点;PM2.5浓度为35微克/立方米,同比下降14.6%。

生态环境部对全国168个重点城市空气质量进行排名。2020年,安阳、石家庄和太原市等城市空气质量相对较差(从倒数第1名至并列倒数第20名);海口、拉萨和舟山市等城市空气质量相对较好(从第1名至第20名)。

观图



1月15日,锡城一家加油站工作人员在给车辆加油。当日,国家发改委发布通知,按照现行成品油价格形成机制,自2021年1月15日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高185元和180元。江苏省发改委随后公布了江苏汽柴油零售、批发价格。调价后,92号汽油价格为每升6.08元,每升上调0.15元;95号汽油价格为每升6.46元,每升上调0.15元;0号柴油价格为每升5.68元,每升上调0.15元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油,将多花7.5元。(还月亮 摄)

法治

利用微博色情引流被严惩
微博履行主体责任不力受处罚

全国“扫黄打非”办公室15日通报,一年来,“扫黄打非”部门坚决查处打击不法人员利用微博引流“黄”、散布不良信息的违法犯罪行为,破获6起刑事案件,并于近日对微博运营企业作出行政处罚。

据全国“扫黄打非”办介绍,一段时间以来,网友强烈反映微博上出现大量色情营销账号、诱导性文字和图片内容。“扫黄打非”部门调查发现,微博平台上色情引流现象突出,长期未得到有效遏制。

对微博平台履行内容安全企业主体责任不到位的情况,“扫黄打非”部门曾数次约谈微博公司负责人责令整改,并给予行政处罚。今年1月4日,北京市文化市场综合执法总队依据相关法律规定,对运营微博的北京微梦创科网络技术有限公司作出行政处罚。

新闻

路遇风筝线割颈 印度男子身亡

印度一名二十多岁男子日前骑摩托车外出时,恰巧旁边有人放风筝。锋利的风筝线割伤他的颈部,他虽然尽快取下风筝线,仍因出血过多身亡。

《印度时报》13日报道,男子名为普拉奈·普拉卡什·塔克尔。事发于马哈拉施特拉邦那格浦尔。本月12日下午,塔克尔与父亲各自骑一辆摩托车一起外出。途经一处广场时,广场上放风筝的人手中锋利的风筝线恰巧撞上塔克尔的颈部。他随即从摩托车上跌下,虽尽力扯开风筝线,但终因失血过多,在被送到医院前身亡。

一名警察目击了事发经过。依照他的描述,风筝线还缠上了对向行驶的一辆摩托车,那辆车在前进过程中绷紧了风筝线,致使塔克尔被割颈。塔克尔的父亲没有受伤。

依照印度报业托拉斯说法,印度不同地区多次发生过锋利的风筝线对路过的摩托车骑手造成致命伤害事件。

(本版稿件除署名外均据新华社)

趣闻

巴厘岛长尾猕猴:
高智商“勒索者”

生活在印度尼西亚巴厘岛乌鲁瓦图寺的长尾猕猴以“高智商犯罪”而出名,竟懂得用偷来的贵重物品向被盗窃者“勒索”食物。

到访过乌鲁瓦图寺的人大多会对这里的猕猴印象深刻——它们经常偷走游客物品,比如包、帽子、太阳镜、平板电脑和手机,等游客拿食物交换。

美国有线电视新闻网15日报道,英国皇家学会科学期刊登载一篇研究乌鲁瓦图寺长尾猕猴的论文指出,这群猕猴很聪明,清楚哪些物品对游客而言价值最高。而且,它们只有在拿到与所盗物品价值相称的食物后才会物归原主。

研究还发现,这群猕猴交换物品的能力随年龄和经验的提升而提升,年龄较大的猴子会选择价值更高物品“优先下手”。

研究人员认为,乌鲁瓦图寺长尾猕猴的这种行为展现出它们“前所未见的经济决策过程”。



福彩刮刮乐“辛丑牛”
2亿元派奖即将开启

牛年牛运到,牛年刮牛票。福彩“辛丑牛”系列生肖刮刮乐2亿元派奖即将开启。该系列生肖票有5元、10元、20元三种面值,最高头奖可中100万。自2021年1月18日0时起至3月5日17时止,活动期间,凡购买10元、20元面值“辛丑牛”生肖系列彩票,单张中50元派送50元固定奖金,中25万派送25万固定奖金,中100万派送100万固定奖金。更多活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福 彩 开 奖
福彩3D 第2021015期
6 9 7
15选5 第2021015期
07 09 10 13 14
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票
7位数第 21009 期:
7 5 3 2 3 1 5
七位数特等奖!注:500万
排列3/排列5第 21015 期:
6 5 9 9 7
★大乐透奖池: 8.30 亿元
★7位数奖池: 9572 万元
最终结果以彩票中心开奖公告为准
文明购彩指南
请勿在店内吸烟
请勿携带宠物进店
请使用文明礼貌用语
垃圾不落地请分类投放
扫码关注
无锡体彩福利公众号
公益体彩 乐善人生